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Cosy Looks No. 2 - Modell 4
GENSER

Størrelse 32/34 (36/38 - 40/42 - 44/46 - 48/50 - 52/54)
Opplysningene til størrelse 32/34 står for parentesen, opplysningene for de 
større størrelsene står i stigende rekkefølge og atskilt med en bindestrek inni 
parentesen. Hvis bare ett tall er oppgitt, gjelder det for alle størrelser.
Genseren strikkes i ett stykke på tvers. Den har en total lengde på 50 (52 - 54 - 
56 - 58 - 60) cm og har en brystvidde som er 8 cm større enn en brystomkrets 
på 80 cm (8 cm større enn en brystomkrets på 88 cm - 6 cm større enn en 
brystomkrets på 94 cm - 8 cm større enn en brystomkrets på 104 cm - 8 cm 
større enn en brystomkrets på 116 cm - 8 cm større enn en brystomkrets på 
128 cm).

MATERIAL
Lana Grossa ECOPUNO
72 % bomull, 17 % ren ny merinoull, 11 % alpakka
Løpelengde ca. 215 m / 50 g
•	 150 (150 - 150 - 200 - 200 - 250) g grège (farge 18)
•	 100 (150 - 150 - 200 - 200 - 250) g hvit (farge 26)
•	 100 (150 - 150 - 200 - 200 - 250) g perlebeige (farge 66)
•	 Strikkepinner nr. 3,5 og 4
•	 Rundpinne nr. 3,5 / 40 og 80 cm

TEKNIKKER
Glattstr frem og tilbake: Strikk rett på retts-p, strikk vrang på vrangs-p.
Vrangbord frem og tilbake: På retts-p, strikk vekselvis 1 rett og 1 vrang, på 
vrangs-p, strikk m som de viser seg
Vrangbord rundt: Strikk vekselvis 1 rett og 1 vrang.
Løftemaskemønster frem og tilbake: Se diagram. Retts- og vrangs-p er an-
gitt. I bredden, begynn hver p med m før 1. pilen, gjenta videre rapporten (MS 
= 4 m) og avslutt med m etter 2. pilen. I høyden, gjenta videre 1. - 8. p. 
Striperekkefølge: Gjenta fortløpende rekkefølgen:
1. - 4. mønster-p i perlebeige
5. - 8. mønster-p i hvit
1. - 4. mønster-p i grège
5. - 8. mønster-p i perlebeige
1. - 4. mønster-p i hvit
5. - 8. mønster-p i grège
Kjedekant: Ta 1. m løs av som vrang med tråden foran arbeidet, strikk siste m 
rett. Strikk alle kant-m som kjedekant.

STRIKKEFASTHET
26 m og 40 p i løftemaskemønster på pinner nr. 4 = 10 x 10 cm Merk: I det-
te mønsteret kan løftemaskene eventuelt skjule andre masker. Når du teller 
maskeprøven, må du derfor passe på å telle alle maskene. 1 MS = 4 m. 

GENSER
Legg opp 56 (56 - 56 - 64 - 64 - 64) m på pinner nr. 3,5 i grège, og strikk 17 p 
vrangbord. Begynn med 1 vrangs-p. 
Bytt til pinner nr. 4, og strikk 2 p i glattstr, og øk 1 m på 1. p. Strikk nå videre i 
løftemaskemønster etter striperekkefclge, og samtidig, til ermeskråning  øk 1 m 
på hver side 10 (10 - 10 - 8 - 8 - 8) ggr på hver 8. p, deretter 16 (12 - 10 - 8 - 8- 8) 
ggr på hver 4. p og deretter ytterligere 7 (15 - 17 - 25 - 25 - 25) ggr på hver 2. p 
= 123 (131 - 131 - 147 - 147 - 147) m. Etter siste økningen, legg opp 55 (57 - 63 
- 59 - 65 - 71) nye m på hver side = 233 (245 - 257 - 265 - 277 - 289) m. Strikk 
inn de økte m i løftemaskemønsteret. Etter 12 (12 - 14,5 - 18 - 19 - 21) cm, på 1 
vrangs-p, lukk midt-m til halsringning, avslutt deretter p etter mønster. 

La nå forstykkets m hvile og strikk videre med bakstykkets 116 (122 - 128 - 
132 - 138 - 144) m, og strikk 20 (23 - 23 - 24 - 26 - 26) cm = 80 (92 - 92 - 96 - 104 
- 104) p rett opp, avslutt med 1 retts-p, og la deretter m hvile. 
Sett nå forstykkets hvilende m tilbake på pinnen. På 1. p, lukk 6 m på hals-
kanten til runding, og lukk ytterligere 2 m 2 ggr og 1 m 5 ggr på halskanten på 
hver 2. p. Strikk  12 (15 - 15 - 16 - 18 - 18) cm = 48 (60 - 60 - 64 - 72 - 72) p rett 
opp, legg deretter opp 1 m 5 ggr, 2 m 2 ggr og 6 m 1 gang på halskanten på 
hver 2. p. Fra følgende p, strikk igen over alle m, og øk samtidig 1 m mellom 
bak- og forstykke, og kontroller før sammenslåingen at begge deler befinner 
seg på samme mønster-p.
Når arbeidet måler 12 (12 - 15,5 - 18 - 19 - 21) cm, strikk over alle 233 (245 - 
257 - 265 - 277 - 289) m. Lukk deretter på hver side 55 (57 - 63 - 59 - 65 - 71) m, 
og fell deretter til ermeskråning 1 m på hver side 7 (15 - 17 - 25 - 25 - 25) ggr på 
hver 2. p, deretter 16 (12 - 10 - 8 - 8 - 8) ggr på hver 4. p og deretter ytterligere 
10 (10 - 10 - 8 - 8 - 8) ggr på hver 8. p. Etter siste felling, avslutt om nødvendig 
det nåværende fargesegmentet. 
Strikk 2 p glattstr med grège, og fell 1 m på 2. p (= vrangs-p) = 56 (56 - 56 - 64 - 
64 - 64) m. Bytt til nr. 3,5 og strikk 17 p vrangbord i grège. Lukk deretter alle m.
Montering: Strekk delene, fukt lett og la tørke. Sy erme- og side-sømmene. 
Med den lange rundpinne nr. 3,5 i grège, plukk opp 118 (128 - 138 - 148 - 158 
- 168) m fra for- og bakstykkenes nederkant, og strikk over 5 cm rundt i vrang-
bord alle 236 (256 - 276 - 296 - 316 - 336) m, og lukk deretter alle m.
Med den korte rundpinne nr. 3,5 i grège, plukk opp 134 (144 - 144 - 146 - 150 
- 150) m fra halsringningen, og strikk 3,5 cm rundt i vrangbord rundt, og lukk 
deretter alle m.

Modellen er opphavsrettslig beskyttet av FILATI eCommerce GmbH. Kopiering eller utskrift kun med tillatelse fra utgiveren.
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Tegnforklaring :
= kant-m
= 1 rett
= 1 vrang
= ta 1 m løs av som vrang med tråden foran arbeidet
= ta 1 m løs av som vrang med tråden bak arbeidet

Diagram

MS 
= 4 m
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str = størrelse
m = maske(r)
omg = omgang(er)
p = pinne(r)/rekke(r)

retts-p = rettside-pinne/rettpinne
vrangs-p = vrangside-pinne/vrangpinne
ggr = ganger
ve = venstre

hø = høyre
MS = mønstersats/rapport
MM = maskemarkør
otf = overtrekksfelling

FORKORTELSER

Lag en strikkeprøve! Strikk et stykke som måler 12 x 12 cm i mønsteret til modellen du har valgt. Deretter teller du m og rader innenfor et område på 
10 x 10 cm. Har du færre m enn det som står i oppskriften: Strikk strammere, eller bruk tynnere pinner (½ til én pinnestørrelse ned). Har du flere m enn 
oppgitt: Prøv å strikke løsere, eller bruk tykkere pinner.
Obs: Strikkefastheten kan variere. Derfor er opplysningene om strikkefasthet på garnbanderoler ikke nødvendigvis gjeldende for alle prosjekter. I tillegg 
er disse som regel basert på Glattstr. For et vellykket resultat er det derfor nødvendig å sjekke strikkefastheten i det mønsteret du faktisk skal bruke. 
Slik sikrer du at drømmeprosjektet ditt ikke bare blir fint, men også passer!

STRIKKEFASTHET


